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Zjazd linowy

Mala zje2dzainia

Hustawka wahadiowa podwéjna
Linarium Klepsydra

Bujak wagowy

Bujak pojedynczy Rybka
Piaskownica drewniana

Pole 2wirowe - nawierzchnia amortyzujgca:
Wykop pod pole Zwirowe (powierzchnia wraz z obrzeZzami):

LEGENDA:

POWIERZCHNIA CALEGO PLACU ZABAW 478,5m*

URZADZENIA ZABAWOWE

RERRARA

URZADZENIA TOWARZYSZACE

8. tawka metalowo - drewniana z oparciem 3 szt.
9. Betonowy kosz na $miecl (z demontaZu) 1szt.
10. Tablica z regulaminem placu zabaw 1szt.

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI:

= 305,9m?
-311,2m*

G

Obrzeze betonowse (wokél pola Zwirowego) 60 x 200mm:

Obwéd calego placu zabaw:

nelowe wysoko$cl 1,2m (dlugo$é bez furtek):

Ogrodzenie pa
5,00 + 29,30 + 13,50 + 29,10 + 13,00 = 89,9m

1=}

Waejécie nr 1:
- furtka dwuskrzydiowa szerokoécl 1,5m
(skrzydta 1,0 + 0,5m)

1500

Trawniki do utworzenia -167,3m?

Temat

Modernizacja placu zabaw
przy ulicy Powstancéw Slaskich w Bedzinie

V. Plansza podstawowa

92.1

1:50

Podpis

mgr inz. Architekt Krajobrazu Anna Chwiszczuk

mgr inz. Architekt Krajobrazu Piotr Siwik

mgr inz. Budownictwa Ladowego Wojciech Pakulski
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